

Budapest Főváros XV. kerület Önkormányzat



J E G Y Z Ó K Ö N Y V

készült a képviselő-testület
2015. november 12- én
17.00 órakor kezdődő

K Ö Z M E G H A L L G A T Á S Á R Ó L

Helye: XV. kerületi Polgármesteri Hivatal (1153 Bp., Bocskai u. 1-3.) *Díszterem*

Meghívottak:

Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat képviselői, tisztségviselői, a Polgármesteri Hivatal szervezeti egységeinek vezetői

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ívek szerint

A közmeghallgatást nagy számban megtisztelték jelenlétükkel a kerület lakosai a mellékelt jelenléti ívek alapján.

A Közmeghallgatáson részt vettek a Képviselői Csoport munkatársai (dr. Pongor Lilla csoportvezető, Paulusz Katalin jegyzőkönyvvezető).

Németh Angéla alpolgármester: Köszönti a jelenlévőket; kerületi intézmények képviselőit, kerületi polgárokat, civil szervezeteket, nemzetiségi önkormányzatok jelen lévő vezetőit, gazdasági társaságok vezetőit, a képviselő-testület tagjait. Az önkormányzatnak kötelessége, hogy közmeghallgatást tartson. A mai közmeghallgatás tematikusan került tervezésre az Észak-pesti Kórház hasznosításával kapcsolatosan. Természetesen bármilyen témában lehet kérdéseket feltenni, igyekezni fognak mindenre választ adni. Ha szóban nem hangzik el a válasz, akkor írásban válaszol a hivatal. Köszönti és bemutatja László Tamás országgyűlési képviselő urat, dr. Lamperth Mónika jegyző asszonyt, dr. Filipisz Andrea aljegyző asszonyt, Németh Tibort a Városüzemeltetési Főosztály vezetőjét, Sipos Gábor főépítészt, Jávorai Pétert a Városüzemeltetési Osztály vezetőjét, Reiszné Naszádi Magdolnát a Népjóléti és Intézményfelügyeleti Főosztály vezetőjét, Herczeg Istvánt a Köznevelési, Közművelődési és Sport Osztály vezetőjét, Dr. Zsidei Kingát a Szociális és Egészségügyi Osztály vezetőjét, dr. Erdélyi-Kincses Andreát a Lakás Osztály vezetőjét, Vargáné dr. Kalán Ilonát a Hatósági Főosztály vezetőjét, Deák Zsolt az Építésügyi Osztály vezetőjét, Gál Gyöngyit az Igazgatási és Ügyfélszolgálati Osztály vezetőjét, Horváth Attilát a Rendészeti Osztály vezetőjét, Hőrich Szilviát a Közgazdasági

Főosztály vezetőjét, Karmosné Hevele Máriát a Gazdálkodási Osztály vezetőjét, dr. Turcsányi Miklóst az Adóügyi Osztály vezetőjét, Ludvig Évát a Belső Ellenőrzési Osztály vezetőjét. Ők a hivatal munkatársai, hozzájuk és a képviselőkhez is lehet kérdéseket intézni. Köszönti Bauer László forgalomszervezési mérnököt a BKK ZRt-től, dr. Buzna Andreát a XV. kerületi Önkormányzat Egészségügyi Intézményének orvos igazgatóját és Gráczer Irmát az Egyesített Szociális Intézmények vezetőjét. Tehát tematikus közmeghallgatásra kerül sor az Észak-Pesti Kórház hasznosítása témakörben. Felkéri László Tamás országgyűlési képviselő urat, hogy rövid tájékoztató prezentációját tartsa meg.

László Tamás országgyűlési képviselő: Köszönti a közmeghallgatáson résztvevőket, örül, hogy nagy számban kíváncsiak a volt orosz kórház, Észak-Pesti Kórház néven ismert létesítmény fejlesztésével kapcsolatos tanácskozásra. A közmeghallgatás sajátos műfaj, itt elsősorban a lakosság ismertetheti gondolatait a kerülettel kapcsolatban, de most elsősorban a kórház területével kapcsolatban tehetnek fel kérdéseket. Javasolja, hogy a területnek adjanak egy másik nevet, mert a volt Észak-Pesti Kórház önmagában nem helyes kifejezés. A legkifejezőbb elnevezés: Észak-pesti Egészségliget. A területen 1903-ban létesült a kórházegyüttes. Először idegszanatórium volt, 1912-ben átvette az OTI és 1945-ig Vass József Munkáskórházként működött, ahol elsősorban tüdőbetegeket ápoltak. 1945-ben átkerült a szovjet hadsereg birtokába. Ha ez nem történik meg, fejlesztésre lett volna lehetőség. 1991-től a kerület tulajdonába kerül 50%, a másik 50% pedig a fővárost illette. Ez az egyik félnek sem volt megfelelő, mert nem fejlődött a kórház. 2014-ben a terület 100%-ban a kerületi önkormányzat tulajdonába került. Az egyik szemük sírt, a másik nevetett. Nagy értékű ingatlannal gyarapodott a kerület, viszont az ezzel együtt járó teher egészen rendkívüli. Meg kellett vizsgálni, milyen potenciális lehetőségekkel bír a terület. A területen végrehajtható fejlesztés a kerület lehetőségeit messze meghaladja. Az 50%-os állami tulajdon átadás hat funkciót jelölt meg a területtel kapcsolatban. Ezek a funkciók: egészségügyi funkció, szociális funkció, oktatás - felsőoktatás, sport és rekreáció, közművelődés – kultúra, lakófunkció. Erre a hat funkcióra kapta meg a kerületi önkormányzat az 50%-os tulajdonrészt és ennek jegyében indult el tavaly év vége felé az a program, aminek keretében először egy szakmai programot, majd építészeti tanulmánytervet készített az önkormányzat. Ennek végrehajtásában a Polgármester úr megbízásából személyesen vett részt, hiszen a legtöbb információ már az előző ciklustól az ő birtokában van. A terület fejlesztésére vonatkozó koncepciót bemutatja kivetítő segítségével. A terület 7 hektáros, beékelődik egy olyan családi házas környezetbe, amely a zöldfelületekkel szorosán együtt tud működni. 1903-ban csak szántóföld volt a környéken, Pestújhely később alakult ki körülötte. A jelenleg érvényes szabályozási tervben az építési helyek, a meglévő, megtartandó épületek jól láthatóak a térképeken, melyet bemutat. Elindult a területen egy nagyon jelentős és előre mutató bontási folyamat, a legavultabb épületek bontása már elkezdődött. Ezzel a terület előkészítés is elejét vette. A létesítmények elhelyezése ezáltal lehetővé válik. A térképen világos színű épületek a megtartandó épületek, a sötét színűek a bontásra váró épületek. Terveik szerint gondozóház és demens ellátási központ létesülhet, a tervek készen vannak. Az engedélyezési eljárás folyamatban van. A terület alapvető értéke a nagy zöldfelület, amely olyan érték, amit meg kell őrizni, fel kell használni, bele kell építeni az egész együttes világába. A tervek szerint érthetővé válik az az elképzelés, hogy az intézményeket kívülről, a környező utcákról közelítsék meg. A belső terület amennyire lehetséges érintetlen marad, illetve jelentős mértékben át lehet adni a lakossági igényeknek megfelelően sport, rekreációs tevékenységre. Már korábban is sok rendezvény zajlott a területen, a jövőben erre kiemelten törekednének, mert a terület a kerület lakosaié, a programokat tovább kell folytatni. A területre beköltöztethető funkciók: Neptun u. sarkán megépült a Mentő állomás, ehhez az önkormányzat 80 millió forintot tett hozzá. Az összeg másikat fele az állam támogatása volt.

Fontos, hogy a mentőállomás bent legyen, mert így a sürgősségi betegellátás már a területen helyezkedik el. Ehhez már csillagként kapcsolódhatnak egyéb funkciók. Jelenleg egy épületben folyik járó beteg szakrendelés. Az elképzelések szerint ebbe az épületbe az egész intézmény együttes működtető központja és orvosi ügyelet kerül. A jelenleg üresen álló épületből lelki egészségközpontot lehet kialakítani, gyermek és felnőtt pszichiátriával. Nagy hiányt pótló intézmény lenne. A Bethesda Kórháznak kész anyaga van erre, elképzelhető, hogy velük karöltve létrehozható. A másik épületbe allergológiai központ és egyéb járó beteg ellátást képzeltek el. Az engedélyezési tervek készen állnak, a forrás rendelkezésre áll. Itt lenne a Bezsilla Nándor utcai szakrendelő és a Szentmihályi úti tüdőgondozó és tüdőszűrő állomás. Diagnosztikai központ is lenne, a sebészeti tömbből átépítéssel ki lehetne alakítani kétféle variációval a szakmai programban és az építészeti tanulmánytervben a Med Hotelt, amely egyéb mozgásszervi rehabilitáció, általános rehabilitáció utáni betegek fogadására lenne alkalmas. Egy másik variáció szerint itt egy közép- és kelet európai hagyományos kínai orvoslást oktató, kutató és gyógyító központ kerülne, amely szorosán együttműködne a többi egészségügyi és szociális intézménnyel. Ezen a területen tanuszodát is létre lehet hozni, amely nemcsak a köznevelési programban játszhat szerepet, hanem a gyógyászatban is. 33 méteres medence, óvodások számára szolgáló medence és vízgyógyászati egység lenne benne. Az öltöző blokkok felett fitness központot lehet létrehozni. A III. sz. épületre vonatkozóan terv készen áll, az engedélyezés folyamatban van. Itt idős gondozó és demens ellátó központ lenne. Kiegészítésül egy geriátriai központot gondolnak, amely az idős emberek ellátását célozná. Fecskeház is létrejönne, mert a Kormány felmelegíteni készül a „fecskeház programot”. A Pestújhelyi úton az „U” alakú beépítésben többféle lakófunkciót képzelnek el, idősházat, nyugdíjasházat, apartman házat, lakóépületet, stb. Mellette konyhai éttermet lehetne létesíteni. Sokat lehetne még beszélni az egész létesítmény parkjáról és a további hasznosításokról. A kérdések után tovább szeretné folytatni a kiegészítését. A területen sok olyan funkciót lehetne még létesíteni, pl. futópályát, sportpályát, és pihenő parkokat, amit a környező lakosság is igénybe vehet. A főbejárat változatlanul az Órjárat utca felől lenne, de korai és késő esti órákban a Pestújhelyi útról is megközelíthető lenne a terület. Megköszöni a figyelmet, ha igény van, szívesen elmondja mi a meglátása mélyebben az egész területtel kapcsolatban.

Németh Angéla alpolgármester: Bejelenti, hogy az írásban beérkezett kérdésekre írásban válaszolnak. Kérdések következnek. Kéri, hogy a hozzászólók nevüket és címüket mondják be. ...

Mező Beáta újjalotai lakos: Az elhangzottak alapján úgy gondolja, hogy minden eldöntésre került és engedélyeztetés alatt áll. Van-e arra lehetőség, hogy további ötletek is megvalósításra kerüljenek? Lehetőségként felvetődött a kínai gyógyászat. Úgy értelmezte, hogy a volt Észak-pesti Kórház területén a kínai gyógyászat megvalósítását tervezik. A kínai gyógyászati központ létrehozása eldöntött tény, vagy jelenleg csak egy lehetőség?

Sumics János pestújhelyi lakos: Örül annak, hogy 25 évi „harc” után sikerült a XV. kerületi Önkormányzatnak megszerezni az Észak-pesti Kórház tulajdonjogát. Tiltakozik a kínai gyógyászati központ létrehozása ellen. Az országnak jól megfizetett, magyar orvosokra van szüksége. Kéri, hogy az uszoda megvalósítását első helyre sorolják. Az önkormányzat biztosítson anyagi forrást, és terveztesse meg a termál kút fúrását. A XV. kerületben élő 80 ezer embernek szüksége van egy saját uszodára. A XVI. kerületben sikerült megvalósítani hasonló beruházást, annak mintájára a XV. kerületben is létre lehetne hozni.

Göncöl Lászlóné : Az egészségmegőrzés egyik legfontosabb formája az úszás. A XV. kerületnek csak tanuszodája van. A volt Észak-pesti Kórház területén fontosabb lenne uszodát és sportlétesítményeket létrehozni az egészséges életmód miatt, mint a kínai gyógyászati központot megvalósítani. Ennek ellenére nem határolódik el a kínai gyógyászati központ létrehozásától sem.

Németh Angéla alpolgármester: Válaszadás következik.

Sipos Gábor főépítész: Az előző önkormányzati ciklus végén került eldöntésre, hogy az Észak-pesti Kórház területén lévő 13-as épületbe a tüdőszűrő állomás kerül átköltöztetésre, valamint háziorvosi rendelő kerül kialakításra. A 13-as és a 3-as épületnek az engedélyeztetése van folyamatban. Elkészült egy programterv, melyben meghatározásra került, hogy mely épületbe milyen funkció képzelhető el. Forrás kérdése is, hogy mit lehet megvalósítani. Jelenleg van arra lehetőség, hogy az elhangzottak alapján figyelembe vegyék a lakosság javaslatait is. Természetesen a területnek van egy övezeti korlátja és van egy funkcionális kör, melyet országgyűlési képviselő úr ismertetett. A sajtó hírekben hallható, hogy a XV. kerületben a kínai gyógyászati központ létrehozásával kapcsolatban sok nyitott kérdés van. A koncepció terv tartalmaz uszodát. Két opció került kidolgozásra. Elkészült egy 50 méteres, egy 33 méteres és gyermekmedence terve is. Forrásokra van szükség ahhoz, hogy ez megvalósulhasson és a későbbiekben az önkormányzat fenn tudja majd tartani.

Dr. Lamperth Mónika jegyző: Kiegészíti főépítész úr szakszerű válaszát. Az írásban beérkezett kérdések egy része is arra vonatkozik, hogy mi fog megvalósulni a kerületben ezekből a szép tervekből, és ki fogja finanszírozni. Az előzetes tervek alapján mintegy 32 milliárd forintba kerülne az ismertetett teljes program megvalósítása. Európai uniós forrás, magán tőke, állami forrás és önkormányzati forrás. Elemzések készültek arról, hogy a tervek meghaladják a kerület anyagi forrását, ezért nagyon fontos az egyéb források bevonása. Kormányzati szándék van, amire számítani csak akkor lehet, ha konkrét kötelezettségvállalás történik. Az állami részt úgy kapta meg a XV. kerületi Önkormányzat, hogy a területre 15 éves elidegenítési tilalom van. Figyelembe kell venni, hogy az elidegenítési tilalom miatt a magántőke bevonására kevésbé lehet számítani. Nem lehet megmondani, hogy az európai uniós forrásokból milyen nagyságrend vonható be. Országgyűlési képviselő úr is erőfeszítéseket tesz annak érdekében, hogy fenti program megvalósulhasson a kerületben. Befektetők részéről érdeklődések vannak, konkrét szerződések nincsenek. Az Észak-pesti Kórház fejlesztésével kapcsolatos döntéseket a Képviselő-testület fogja meghozni. Polgármester úr fontosnak tartja a témával kapcsolatos széleskörű lakossági tájékoztatást.

Siklósiné Patai Edit pestújhelyi lakos: Közlekedési fejlesztés várható-e a kerületben? Új parkolóhelyek létesítését tervezik-e? Milyen forrásból és milyen módon kívánja megvalósítani az önkormányzat a demens ellátás és az idősellátás megoldását? Családi napközi megvalósítását is javasolja a volt Észak-pesti Kórház területén.

Horváth Ferenc pestújhelyi lakos: Mi a biztosíték arra, hogy az elhangzott tervek megvalósulhatnak a volt Észak-pesti Kórház területén a pestújhelyi lakosok számára? Az Uzsoki kórház üzemeltetését az állam visszavette. A kórházban fizetős szolgáltatásokat vezetnek be, ezért a zuglói lakosok hátrányba kerülnek. Mi a biztosíték arra, hogy a XV. kerületi lakosok adójából megépülő fejlesztéseket a megvalósulás után valóban a kerületi lakosok fogják igénybe venni?

Hanuszné Kovács Judit a Kontyfa utcai Idősek Otthonának képviselőjében: Örül annak, hogy a XV. kerületben van egy 60+ program és van egy Idősbarát önkormányzat. Sajnos ebből viszont a Kontyfa utcai idősek Otthonának tagjai semmit sem éreznek. Korábban felvetődött, hogy a XV. kerületi demens ellátás egy része a Kontyfa utcai Idősek Otthonába kerül. Ez ügyben kérdést intéztek az akkori polgármester úrhoz, László Tamáshoz, aki azt a választ adta, hogy az idősek megkérdezése nélkül nem fog semmi sem megvalósulni. Múlt héten 2 órás bejárás volt a Kontyfa utcában, a lakók megkérdezése nélkül történtek az egyeztetések. Kéri az ESZI vezetését, hogy az Idősek Klubjának lakóit vonják be a döntésekbe, ne a „*fejük felett döntsenek*”. Megszűnt a MUFTI. A kerületben 20 ezer nyugdíjas van. A klubba legalább 100 fő nyugdíjas szeretne járni, azonban a klub befogadó képessége csak 75 fő. Kéri az önkormányzat vezetőit, hogy a demens ellátást ne a Kontyfa utcában valósítsák meg, hanem a klub befogadó képességét növeljék meg.

Németh Angéla alpolgármester: Válaszadásra megadja a szót.

Reiszné Naszádi Magdolna főosztályvezető: Családi napközi létrehozását nem tervezi a kerület a volt Észak-pesti Kórház területén. A kerület bölcsődei és óvodai kapacitása teljes egészében kielégíti a kerületi igényeket. A kerületben 20 ezer nyugdíjas él, így a gondozó házra és a demens ellátásra a kerületnek valóban szüksége van. A későbbiekben szakmai előírások szerint kerül a demens ellátás megvalósításra az Észak-pesti Kórház területén. A mai napon kerekasztal beszélgetés volt, ahová az időügyi tanács képviselői is meghívásra kerültek. Itt is szó volt arról, hogy nagyon nagy szükség van a kerületben a demens ellátás megvalósítására. A Kontyfa utcában tervezett demens ellátás megvalósítása után nem fogja zavarni az ottani klub működését, mert elszeparáltan kerül megvalósításra. Bízunk abban, hogy mindenki megelégedésére szolgál az új ellátási forma megvalósítása. Amennyiben szükséges, lehetőséget biztosítanak arra, hogy a klub tagjai megismerhessék a terveket.

Németh Tibor főosztályvezető: Jelentős forgalommövekménnyel járó épület a közeljövőben nem kerül átadásra. A későbbiekben, amikor az ÉPK 13-as épületének átadása megtörténik, akkor fogják felülvizsgálni a közlekedés módosítását. Minden egyes építés engedélyezési eljárásnál alapvető feltétel, hogy megfelelő számú parkolóhely kerüljön kialakításra. Ezek az új parkolók az Észak-pesti Kórház belső területén lesznek kialakítva.

Németh Angéla alpolgármester: Kéri a további kérdéseket.

Silin Magdolna Molnár Viktor utcában működik a FENO intézménye, mely egyedülálló egész Budapest területén, ugyanis ez az egy intézmény van, ahol halmozottan sérült, felnőtt személyeket ápolnak. Az intézménybe járó sérült személyek szüleit képviseli. Az ápoltak egyre idősebbek, vannak köztük 40-45 évesek is, akiket a 70-75 éves szülők mindennap szállítanak az intézetbe. Az elmúlt években óriási probléma merült fel, ugyanis több szülő hirtelen megbetegedett, így nem tudták megoldani a felnőtt gyermekük elhelyezését, és ennek a megoldására kéri a segítséget. Igyekeznek egymásnak segíteni, napi szinten tartják a kapcsolatot. A napközis ellátást jelenleg 18 fő kerületi lakos veszi igénybe. Az ENO szintén érintett ezzel a problémával és nem tudni, hány sérült személyt ápolnak az otthonukban.

Sumics János (Pestújhelyi lakos): A kerület országgyűlési képviselőjétől kérdezi, hogy a kerület érdekében ugyanúgy fog lobbizni, mint amikor Seszták Miklós miniszter úrnál lobbizott annak érdekében, hogy a beregszászi főiskolának megépítsék az uszodát? A napokban megjelent az újság, melyben szerepel az uszoda megépítésére vonatkozó ígéret. Remélhetőleg László Tamás országgyűlési képviselő lobbizni fog a kerület érdekében. Legalább 4,5 milliárd forintot szeretnének kapni a kormánytól, amit annak idején, Horn Gyula miniszterelnök úr is megígért.

Sárosi Károly (XV. kerületi lakos): Az első hozzászólóval egyetért, ugyanis ő is azt érzi, mintha már eldöntött tényekről beszélnének. László Tamás országgyűlési képviselő egy komoly építészmérnöki programot ismertetett, de a bemutatott ábrákat nem igazán tudták jól értelmezni, ugyanis fekete és szürke foltok vannak rajta. Hosszú ideig dolgoztak a volt szovjet kórházban, ezért tudják, hogy miről van szó. Valószínű, hogy a fejlesztések több ütemben fognak megvalósulni, de ezek közül kevés egészségügyet érintő fejlesztés látható. Azt nem érti, hogy miért szerepelnek az elképzelések között a fitness jellegű szolgáltatások, azokat a tőkeerős vállalkozók úgyis meg tudják valósítani, inkább a szociális területre fókuszálna. Rengeteg vesebeteg, dialízises kerületi lakost ismer, akik közül van, akit a Vas utcában kezelnek, de van közöttük olyan beteg is, akit Kistarcsán, hetente három alkalommal. Van olyan beteg, aki azt nyilatkozta, hogy a kezelésekre szívesen átsétálna a Pestújhelyi útról az Őrjárat utcába. Óriási területről van szó, mégis szűk körben hallgatják meg a tájékoztatót. Vannak olyan vállalkozók, akik most is betegszállítással, orvosi ellátással foglalkoznak, akik valószínűleg komoly összegeket fektetnének bele abba, hogy a kerületben dialízis központot hozzanak létre. A volt szovjet kórház, a szovjetek távozása óta romokban hever, teljesen szétlopták. A korábbi önkormányzati vezetőknél is folyamatosan napirenden volt a téma, és nem igaz, ahogy az egyik hozzászóló mondta, hogy eddig nem foglalkoztak vele. Korábban, a tulajdonviszonnyal kapcsolatban sok vita volt. A kerület önerőből nem tudta volna megoldani a terület fejlesztését, ezért most nagyon örülnek az elhangzott terveknek, de az ütemezésről és a finanszírozásról is szeretnének tájékoztatást kapni. Az elképzelések között a dialízis és egyéb helyi orvosi ellátás kerüljön előtérbe, és biztosan találnának olyan befektetőt, aki a befektetést vagy annak egy részét finanszírozná. Az ország lakossága rossz egészségi állapotban van, minden területen elmaradások vannak. Az egészségüggyel kellene foglalkozni, – akkor lennének emberek – ugyanis futópálya már van bőven.

Tóth Imre képviselő: László Tamás országgyűlési képviselő „gondoskodó apaként” felügyeli az Észak-pesti Kórházzal kapcsolatos projektet, melynek már a nevét is kiválasztották, ezért szeretne tőle kérdezni. Látható, hogy a tervek már megvannak. 2016-ban milyen fejlesztések valósulnak meg a területen és milyen forrásból? Ugyanígy 2017-ben, egészen 2019-ig szeretnének hallani a fejlesztésekről. Konkrétumokat szeretnének hallani, azt, hogy milyen összeget szeretnének magántőke formájában bevonni, milyen kormányzati ígéretre számíthatnak stb.? Korábban már ígéretet kaptak stadion- és csarnok építésre, melyek nem valósultak. „Egyelőre a kínai vonal” erős a kerületben, amiért egy iskolát is bezárattak. A jelenlegi állás szerint az Észak-pesti Kórház területén is kínai gyógyászati központot akarnak megvalósítani. Szeretné tudni, hogy a kerületi lakók konkrétan mit fognak kapni? A következő években pontosan mi fog megvalósulni és milyen forrásból?

László Tamás országgyűlési képviselő: Véleménye szerint a számonkérésnek – mely arra vonatkozott, hogy az országgyűlési képviselő mennyi pénzt tud hozni a kerületnek – itt nincs helye. Ez nem így működik. Az Európai Unió által nyújtott lehetőségek, illetve az országos- és a kerületi programok alapján állt össze az általa ismerttetett

funkcionális paletta. Köszöni a dialízis központ megvalósítására vonatkozó ötletet, ami ugyan az egészségügyi kormányzattal történt tárgyalások során nem merült fel, de véleménye szerint mindenképpen meg kell említeni. Az intézmény együttesnek a vonzáskörzete nem csak a XV. kerületre vonatkozik, lényegesen nagyobb területet tud megszólítani. Azok az elképzelések tudnak megvalósulni, amire a kerületi önkormányzat áldozni tud, és amelyeknek elsősorban a kerületben élők érdekeit kell szolgálnia. A 13-as jelű épület fejlesztésére, a költségvetésben rendelkezésre áll 500 millió forint. A tervek régóta rendelkezésre állnak, ennek ellenére a munkálatok még nem kezdődtek el, és ennek szeretné tudni az okát. 2016-ban ez az elképzelés biztosan megvalósul. Az uszodára vonatkozó tervek készülnek, egy vázlattevére anyag rendelkezésre áll. Az uszoda gondolatát természetesen nagyon fontosnak tartja, nem véletlen, hogy az építészeti koncepció tervben a legnagyobb fejlettségű tervvel valósult meg. Véleménye szerint érzékelhető, hogy a 2,5-3 milliárd forint értékű beruházással kapcsolatban erős lobbizási tevékenységre van szükség az uszoda megvalósítása érdekében. Leginkább ennek támogatására tett ígéretet a kormány. Biztos, hogy óriási lökést adna a terület fejlesztésére a szakvéleményben szereplő vízkutatás, mely ha eredményes lenne, a terület hasznosítása más irányt vehetne. Ez hozzávetőleg 180 millió forintot igényelne, melyre vonatkozó kockázatot az önkormányzat egyedül nem tudná vállalni. Olyan vállalkozót és olyan külső forrást kellene bevonni, ami a kockázat megosztását is biztosíthatja. Többen említették, hogy itt minden el van döntve. Egyrészt minden épületre vonatkozóan több lehetőség áll rendelkezésre. Több mint 30 funkció van, melyek között egészségügyi, szociális, oktatási, kulturális, sport, ifjúsági és lakó funkciók szerepelnek. Csak egészségügyi témában 13féle funkció van jelen a programban, tehát ez a leghangsúlyosabb része a terület hasznosításának. Silin Magdolna kerületi lakos jelezte a FENO-val kapcsolatos problémákat. A programban szerepel egy támogatott lakhatás lehetősége az értelmi fogyatékosok számára. Bíz benne, hogy ez egy kiemelt prioritást élvező programelem lehet, melynek megvalósításához szintén külső forrásra lenne szükség. A program leírásában részt vett az ÉNO és a FÉNO vezetése is, mely legalább leírás és szakmai program szinten szerepel az anyagban. Az egyéb finanszírozás tekintetében bízik abban, hogy a területen, még ebben a ciklusban elkezdődhet az uszoda építése, melyre igyekeznek forrást találni. Az idősek átmeneti gondozása demens ellátással, részben integrált megoldás lenne. A demens részleg a háromszintes épület legfelső szintjén működne, de az egész intézmény mégis együtt fog működni. A két, időseket gondozó ház közül az egyiket mindenképpen állami finanszírozással és működtetéssel, a másikat for-profit finanszírozással és működtetéssel szeretnék megvalósítani. Véleménye szerint erre is volna kereslet, de igyekeznének fenntartani a kerületi és nem kerületi ellátottakra vonatkozó arányokat is. Az idősek átmeneti gondozására alkalmas épület megvalósításának a költsége 700 millió forintba kerül, de először tervezni kell. Ha az engedélyes tervek, a költségbecslések, a fenntartási-, működési költségekhez kapcsolódó elemzések és a külső források is rendelkezésre állnak, akkor lehet a kivitelezést elkezdeni. Nagyon bízik a Fecskeház megvalósításában, melyre vonatkozóan a kormánynak valószínűleg lesz programja. A lelki egészség központ egy olyan intézmény, melynek kiemelt prioritást kellene élveznie. Az előző években a Norvég Alapnak volt ilyen jellegű pályázata, ami most egy kicsit „elaludt”. A Nyíró Gyula Kórház igazgatója meglátogatta az egészségügyi intézményt annak érdekében, hogy tájékozódjon egy ilyen központ létrehozásának a lehetőségéről. Bíz benne a lelki egészség központ megvalósításában. Ha lehet prioritásokat felállítani, akkor a 13-as épületben, önkormányzati forrásból, házi orvosi ellátás valósul meg, egy mozgásszervi rehabilitációs részleg fizioterápiával, illetve a tüdőszűrő központ települ ide. Nagyon bízik az uszoda, az idősek átmeneti gondozó házában a megvalósításában és a Fecskeház megépítésében. Az össz művészeti központ létrehozása is fokozatosan megvalósulhat. A hagyományos kínai orvoslás központja egy kormányközi megállapodás alapján jönne létre. A két kormány megegyezett a központ létrehozásában annak érdekében, hogy a nyugati és a keleti orvoslást valamilyen módon összehangolja. A

kínai orvoslást az orvosok nem szeretik, ugyanis nem fogadják el az alternatív gyógymód létezését, ami mégis jelen van. A kínai orvoslás a megelőzéssel, a rehabilitációval, az egészség megtartással, a diagnosztikával kapcsolatban rendkívüli módszerekkel, metodikával rendelkezik. Ennek három nagy ága van, az akupunktúra, az akupresszúra, a fitoterápia és a mozgásterápia. Amikor a program összetételét ismertették a potenciális résztvevőkkel, a kínai orvosláshoz értők azonnal jelezték, hogy az idősellátással, a vízgyógyászattal, a különböző rehabilitációs programokkal kapcsolatban javaslatokat tudnak adni. Véleménye szerint a nyugati és keleti orvoslás összehangolása fontos volna. Nem rég volt egy konferencia „Ősi tudás új utakon” címmel, ami a hagyományos kínai orvoslásnak az állami engedélyeztetése kapcsán jött létre és ahol jelentős részvétellel, államtitkárok, kínai és magyar orvosok, három orvosegyetem vezetői voltak jelen. Látható, hogy nagyon komoly szakmai háttér van mögötte. Ez a bizonyos akkreditáció kiszűri a kuruzslást, így a központban csak olyan orvosok tevékenykedhetnek, akik a keleti orvosláshoz értenek és a nyugati orvoslást is kitanulták. A lényeg, hogy egy közép- és kelet-európai gyógyító, oktató és kutató központ lenne. A nyugati és a keleti gyógyászat összehangolása olyan szinten áll, hogy a 2015. évi orvosi Nobel díjat egy Juju Tu nevű kínai orvos kapta, aki a malária gyógyszerét egy 1400 éves receptben találta meg. Ez az áttörés azt jelenti, hogy a kínai orvoslás polgári jogot tud nyerni, Európában és Amerikában ez már régen megtörtént. Véleménye szerint, ha ez az intézmény, a két állam közreműködésével a kerületben jönne létre, óriási presztízst jelentene. Egy olyan épületben valósulna meg, melynek a hasznosítása a kulcsa az egész épületegyüttes hasznosításának. A volt szovjet kórház területén nincs arra lehetőség, hogy kórházat hozzanak létre, állami program sincs erre vonatkozóan, ezért véleménye szerint az említett lehetséges funkció kiváló lenne. A gyógyászati részlegét a kerületi lakosság is igénybe vehetné. Kéri, hogy a kínai orvoslástól ne idegenkedjenek. Abszolút szabályozott, a két kormány által támogatott programról van szó. Az említett konferencia sikeres volt, ahol már elhangzott, hogy a központot, nagy valószínűséggel a kerületben hozzák létre. A tárgyalások, a vizsgálatok és a tervezés folyamatban vannak. A központ megvalósulásában bízik, ami óriási lökést adna az egész terület fejlesztésének, ha ez a hatalmas épület funkcióval telne meg. Itt tanulhatna 3-400 fiatal, 3-5 éven át képzéseken vesznek részt, akiknek kollégiumot is építhetnek. Óriási lökést adna a területnek és a további fejlesztéseket is felpezsdítené. Az erőteljes igények ellenére is nehéz pontosan meghatározni azt, hogy a területen pontosan mi fog megvalósulni. Az elmúlt fél évben a közreműködésével több minden történt a volt orosz kórház, leendő Észak-pesti Egészségliget fejlesztése érdekében, mint bármikor, az előző 25 évben. A számonkérésre más választ nem tud adni.

Tóth Imre képviselő: Sajnálja, hogy a képviselő úr számonkérésnek veszi azt, amiért eljöttek az emberek, de szeretnék tudni, hogy mi az, ami konkrétan meg fog valósulni. Az önkormányzat 2016. évi költségvetésében 500 millió forint összeg van a 13. számú ÉPK épület megvalósítására, a többi csak álom. Ezen kívül még egy dolog van, - melyet a képviselő úr erőltet és lobbizik érte - a kínai központ létrejötte. Valamennyien fejet hajtának a kínai gyógyászat előtt, de szeretnék, - a pestújhelyiek érdekében - hogyha a hagyományos magyar gyógyászatért is megtenne annyit, amit a kínai gyógyászatért. Talán a sok orvos nem menne el külföldre, azért is lehetne lobbizni, hogy haza jöjjenek, és itt nyújtsanak olyan megfelelő ellátást a betegeknek, hogy ne kelljen hónapokat, éveket várni bármilyen kezelésre. A nagy hagyománnyal rendelkező magyar orvosokban, magyar gyógyászatban hisz, de természetesen fejet hajt a kínai előtt is. Eljutottak odáig, hogy a tervek elkészüljenek, arra az önkormányzat – saját költségvetéséből – a forrást majd biztosítja, de koránt sem biztos az, hogy a képviselő úr, vagy akár a kormány erre bármennyi összeget fog fordítani. Egyet biztosan lát, hogy a kínai orvoslás biztos meg fog itt valósulni, mert tudja,

hogyan ez a vonal nagyon erős. Mint pestújhelyi lakos azt szeretné kérni, hogy a magyar gyógyászatért álljon ki a képviselő úr és akkor talán több minden meg fog valósulni.

Móricz Eszter képviselő: Az itt ülők közül nem mindenki kíséri figyelemmel az önkormányzat tevékenységét, de kb. 1 hónapja a képviselő úrtól ezt a prezentációt már meghallgatták. Úgy gondolta, hogy - amikor megtudta, hogy közmeghallgatás lesz ebben az ügyben - kicsit beljebb vannak. Számára ez ötletbörzének tűnt és tűnik mind a mai napig, vágyálmok és álmok, amit itt hallottak. A képviselő úr elmondta, hogy a forrás biztosított, - 2 milliárd forint - de milyen forrásból és mi biztosított? Jogosak a felvetések, hogy legyen beleszólása bárkinek egy eldöntött dologról, - mely a kínai gyógyászat - amiért a képviselő úr nagyon tud lobbizni, nagyon jó a ráhatása van ebben az ügyben. Azt is elmondta a válaszában, hogy 500 m Ft biztos összeg, de ez a pénz a XV. kerületi lakosság pénze, ami az önkormányzat költségvetéséből van. Jegyző asszony elmondta, hogy az összes bekerülési költség amiről most beszélnek, - minden ütemterven kívül - 32 milliárd forint. Ezt az összeget most hallotta először a XV. kerületre vetítve, mindazokkal a fotókkal és vágyálmokkal, amit itt láttak. Hangsúlyozná, hogy addig amíg nem látják, hogy milyen határidővel, milyen pénzből, milyen forrásból és mi fog megvalósulni, addig beszélhetnek róla, de reméli, hogy nem megint 25 évig teszik ezt. A képviselő úr kihangsúlyozta az uszodát, hogy ehhez igyekszik forrást találni, melyhez nagy lobbierő szükséges. Szeretne emlékeztetni mindenkit, hogy lassan 2 éve voltak az országgyűlési választások, Orbán Viktor miniszterelnök úr azt ígérte, hogyha László Tamás képviselő jelöltként megnyeri ezt a választást, akkor a kerület kap egy uszodát. Ha ez egy ígéret volt, akkor várják, hogy megtörténjen akár most, akár jövőre, de mindenféleképpen ebben a ciklusban. Ezt azért emelte ki, mert az elhangzott válaszok közül a legtöbb mondat úgy hangzott, hogy mit szeretnének, vagy mit támogatnának. Azt érti, hogy a képviselő úr mit szeretne, de szeretné megkérdezni, hogy a beérkeztek írásbeli jelzések, hogy a lakosság mit szeretne, ezeket lehetne egyeztetni a kormány elképzeléseivel, a képviselő úr elképzeléseivel és ehhez forrásokat kell szerezni. Nem csak a XV. kerületnek, de Észak-Pestnek sincs kórháza, gyógyellátása, a kerület előregedett, ezért minden bizonnyal orvoslásra van szüksége minden lakosnak és nem csak az idős korosztálynak. Uszodája sincs a kerületnek, ami nagyon jogos igény lenne, melyre a lakosság nagyon sokszor kapott ígéretet, hogy lesz uszoda. Amikor a fejlesztésekről beszéltek, akkor nem csak az ÉPK területéről, hanem kormányhatározatot is hoztak egy sportcsarnok építésére, melyre 3 milliárd forint összeg hangzott el, de ma már ez nincs napirenden. Ne azt a forrást költsék el, ami már megvan, hanem kezdjék azzal, amit majd kapnak.

dr. Buzna Andrea orvos igazgató: Köszöni a dialízissel kapcsolatos kiváló ötletet a lakosság részéről. Át fogják tekinteni, hogy a kerület lakosainak hány százaléka - pontosan főre lebontva - él a kerületben, akik dialízisre szorulnak. Ebből a kimutatásból elég hamar el lehetne indítani ezt a rendelési formát, mely elég alacsony költségigényű, erre találnak is megfelelő helyet, épületet és helyiséget. Régebben az ÉPK 10. számú épületében voltak a rendelések, ahol viszonylag kis ráfordítással és felújítással ezt elég hamar el lehetne indítani.

Reiszné Naszádi Magdolna főosztályvezető: Sirin Magdolna részére egészítené ki a képviselő úr mondandóját. Ma volt a Szociálpolitikai Kerekasztal megbeszélése, mert a kerületben a szolgáltatás szervezési koncepció felülvizsgálata a következő testületi ülés egyik napirendi pontja lesz. Itt is szóba került a támogatott lakhatás megvalósítása, az ÉPK területére tervezettek esetében oly módon, hogy ezt megelőzően a kerületben keresnek olyan lakásokat, ahol ez megvalósítható.

Sumics János kerületi lakos: Jelezni szeretné, hogy a 353 oldalas koncepció-tervet elolvasta, ebben az állt, hogy sport létesítését szeretnének az ÉPK-ban. Ezt a felvetést elég szerencsétlennek és soknak tartja. Elegendő lenne a Budai II. mellett megépíteni, mely elég nagy lehetne. Ezt az ÉPK területén nem tartaná szerencsésnek. A koncepció-terven elővezették, hogy a kínaiaknak odaadják a régi sebészetet, majd az Adria utca oldalán felépítik a másikat, ezt a megoldást értelmetlennek tartja. László Tamás képviselő úr felvetette, hogy 180 millió forint a mélyfúrás költsége. 19,5 milliárd forint az éves költségvetés, melyből 18 millió forint összeg a nullával egyenlő. 2,5 milliárd forint maradvány van a 2014. évi költségvetésből. Orbán Viktor miniszterelnök úr azt ígérte, hogy amennyiben az uszoda elkészül, - tervekészítés – annak a felét állja a Kormány. Kérné a hivatalt, hogy minél előbb készíttesse el a tervet, mert akkor a miniszterelnök úr állni fogja a szavát és meg fogja adni a pénzt.

Moór Árpád kerületi lakos: Pestújhelyi szülőotthonban született, - akkor még volt szülőotthon - a Szűcs utca-Ady Endre utca sarkán. Ehhez van közel a Bezilla utcai háziorvosi rendelő, - ahova jár - ami nagyon rossz állapotban van. A betegek, a kerületi lakosok, az ottani orvosok és szakasszisztencia remélhetik-e, hogy a jelenleginél jóval komfortosabb és jobb körülmények között kerül majd kialakításra ez a háziorvosi rendelő? A XXI. századnak megfelelő színvonalat várnak el, megfelelő diagnosztikai eszközökkel, jóval kényelmesebb körülményeket, jelentősen nagyobb alapterületen. Mivel erről nem esett szó, ezért kéri, hogy térjenek ki erre is.

Hanuszné Kovács Judit Kontyfa utcai Idősek Klubja képviselője: Már eldöntött tény, hogy a Kontyfa utcába fognak kerülni a demensek, ez mennyiben fogja őket érinteni? Tavaly arról volt szó, hogy területet vesznek el tőlük, - a régi ebédlőt – és helyette kapnak egy 27 m²-eset, ami közös lesz a demensekkel. Választ kapott Reiszné Naszádi Magdolna főosztályvezető asszonytól, de arra nem kapott választ, hogy velük mi lesz, akik ott maradnak? Attól a két úrtól szeretné kérni a válaszadást, akik a múlt héten jártak náluk, hogy mi lesz a Kontyfa utcával? Vannak további tervek arra, hogy elhelyezik egy másik helyre az időseket? Azt is hallották, hogy megszüntetik a Kontyfa utcában és az ÉPK területén akarják kialakítani? Megkérdezné az itteni fiatalabb képviselőktől, hogy mit szólnának, hogyha a szüleiknek, - akik jól érzik magukat az otthonban – azt mondanák, hogy menjenek át a kerület másik végére, ahol nincsen közlekedés, semmi sincs, hogy akkor hogy éreznék magukat?

dr. Lamperth Mónika jegyző: Látja, hogy nagy a feszültség, melynek az az oka, hogy nincs elég tapasztalat, nincs információ és nincs részletes kommunikáció. Annyit tud ígérni, hogy a főosztályvezető asszonnyal és a szakember kollégákkal ki fognak menni és megbeszéljük, hogy mit fognak tenni és hogyan. Ne féljenek attól, hogy a kerület másik felébe kell menni, ne legyenek rossz érzéssel a demens emberek iránt, mert nekik még nagyobb szükségük van a szolidaritásra, gondoskodásra és olyan megoldást szeretnének, ami mindenkinek megfelelő, mert van arra lehetőség, hogy olyan rendszereket találjanak, ahol mindenki megtalálja a maga helyét.

Gráczer Irma Egyesített Szociális Intézmények vezetője: Tavaly ilyenkor is felmerült ugyanez a kérdés, ezután több alkalommal is volt egyeztetés a klubtagokkal. Ugyanazok az építész kollégák, akik a múlt héten megjelentek, már voltak kint előzetesen és összegyűjtötték azokat az igényeket, amit a klubtagok mondtak. Az ebédlővel kapcsolatos nagyságrendű közösségi terek hogyan kerüljenek kialakításra. A múlt heti ennek a folyamatnak a folytatása volt, mely azt jelenti, hogy egy olyan koncepció-terv kezd

körvonalazódni, - mely nem végleges – amely azokat az igényeket maximálisan figyelembe veszi, amik az elmúlt egy év alatt hozzájuk beérkeztek. Az alapterület semmilyen mértékben sem lesz kisebb, mint a mostani – klubtagok által használt – terület.

Radnai Márta Közvetlenül az Orosz kórház mögött lakik, nagyon érdeklő a sorsa. A terveken szerepel zöld övezet, ugyanakkor elhangzott, hogy belül lenne gépjárműparkoló is, mely nem illik össze. Másik kérdése, hogy EU-s pénzt lehet-e bevonni? Milyen feltételekkel és mire lehet igényelni EU-s támogatást?

Molnár Ferenc kerületi lakos: Nem kapott az előző kérdésére választ, ezért megismétli. Milyen biztosíték van arra, hogy a kerületi lakosok hozzájárulásáért prioritást élvezhetnek a szolgáltatást illetően? Mindenről beszélnek, de erről nem. Egyetlen egy integrált városfejlesztési tervben sem látott ilyen kezdeményezést, sem az elmúlt ciklusban sem az ideiben, sem Budapest integrált városfejlesztési tervében sem a kerületiben. Hol van összhang? Hol mennek azonos irányban az eredők a fővárossal, mert ha a kerület akar valamit és a főváros esetlegesen mást akar, akkor ebből nem lesz semmi.

Németh Tibor főosztályvezető: Kizárólag annyi parkolót kívánnak építeni, amennyit az építési hatóság az engedélyezési eljárás során meghatározott, ezeket viszont kötelező a telekhatáron belül megépíteni.

Sipos Gábor főépítész: 2014. szeptemberben született a Kormány határozat a terület visszaadásáról, mely előtt a fővárosi koncepciók már el lettek fogadva. A kerületnek szándékában áll elindítani idén, illetőleg a jövő év folyamán az új kerületfejlesztési koncepciónak és az új település fejlesztési stratégiának a készítését, melyben szerepelhet az Észak-pesti kórház, illetve az Egészségliget koncepciónak a tervei. Az anyag készítése során számítanak a lakosság észrevételeire, igyekeznek minél szélesebb körűen kommunikálni a honlapon és egyéb fórumokon is. A kerületfejlesztési koncepció időtávja 10 évnél hosszabb struktúrát fog tartalmazni. A belső parkolást csak a gazdasági feltöltéssel kívánják kialakítani, az összes többit kívülről, különböző parkoló egységekben lehetne megoldani. EU-s pénzekre vonatkozóan elmondja, a Közép-magyarországi régió olyan jó gazdasági teljesítő képességgel bír, hogy a nyugat-európai szintű régiókkal van azonos szinten, ezért nagyon kevés pályázati forrás van központilag ide nevesítve. A kollégák folyamatosan figyelik, hogy milyen más egyéb források lehetőségeket lehet bevonni a területnek illetve a kerület más fejlesztési lehetőségeinek a finanszírozásába.

Németh Angéla alpolgármester: Horváth Urat kérdezi, hogy megkapta-e a kérdésére a választ – mely véleménye szerint kielégítő volt. Ha nem így gondolja, írásban válaszolnak. Nem érti egyébként, az első körben megemléstett adóemeléshez kapcsolódó hozzászólását. Ilyenről nem volt szó. Úgy gondolja, hogy a forrásról többször beszéltek. Bármilyen forrásra vevő a kerület, legyen az akár pályázati forrásra, EU-s támogatás, önkormányzati forrásra. Kicsit viccesen szokta mondani, bár nem a vicc kategória, hogy a lottó 5-ösre is várhatnak. Azt viszont nem tudják biztosítani, hogy csak Pestújhelyi, vagy kerületi lakosok vegyék igénybe a majdani szolgáltatásokat. További hozzászólásra ad szót.

Földvári Győző : Álmodat is lehet kergetni, de a valós probléma, hogy az egészségügyi alapellátással gond van. Jelen van az SZTK vezetője, akinek el szeretné mondani a tapasztalatait. Szeptember közepén kért kardiológiai éves kontroll vizsgálatra időpontot, de csak december 4-re kapott. Október 8-9-e környékén egy akut fogfájással a területileg illetékes fogorvos november 27-re adott időpontot, a napokban egy

belgyógyászati szakrendelésre november 27-re adtak időpontot. Körülbelül két hónappal ezelőtt volt egy lakossági fórum. Polgármester Úr akkor azt mondta, hogy elfogadhatatlannak tartja, ha 2 hétnél többet kell várni egy szakrendelésre, miközben az önkormányzat milliókat áldozott az egészségügy fejlesztésére, orvosok beállítására. Ehhez képest tulajdonképpen 2-2 és fél hónapos várakozási idő van. Erre kér választ, hogy ez mitől van.

Németh Angéla alpolgármester: Nem a Főigazgató Asszony van jelen, hanem dr. Buzna Andrea, aki orvos igazgató. Neki ad szót válaszára

Dr. Buzna Andrea orvos igazgató: Telesen egyetért a lakosokkal a két és fél hónap rendkívül hosszú idő, elfogadhatatlannak találja. Egyfolytában hirdetik az orvos felvételt, de ahogy Képviselő Úr az imént jelezte, külföldre távoznak sokkal magasabb fizetésért, mint amit fizetni tudnának számukra akár közalkalmazotti, akár vállalkozói formában. Szó szerint kinevetik, amikor a béreket említi. Kardiológia szempontból viszonylag jól állnak orvos tekintetében, jelenleg 5 kardiológus orvos teljesít szolgálatot. Egy kolléga gyes-en van, de jövőre visszamegy dolgozni, a várakozási idő csökkenni fog. Sajnos a háziorvosi szolgálat olyan mértékben terheli le a kardiológiai szakrendelést, ami belátja, hogy elfogadhatatlan a lakosok számára. Próbál a háziorvosokkal is konszenzust teremteni, hogy egy kicsit csökkentsék a terhelést, hiszen a vérnyomás beállításokat, melyből napi 70-80 beteg jelenik meg pillanatnyilag a szakrendelőkhöz, megpróbálhatják legalább elkezdni a háziorvosok is. Ebből nagyon sok vitájuk van. Fogorvos tekintetében nem igazán érti, ha leírja a kérdést, akkor egészen pontosan utána tudna járni, hiszen az akut fogfájás vagy bármilyen fájdalom azonnali ellátást igényel. A fogorvosok és a háziorvosok nem tartoznak a szakrendelés hatáskörébe. Sok esetben, ha kéréssel fordulnak hozzájuk a válasz azért elutasító, mert az ÁNTSZ alá tartoznak. Ha leírja az esetet, megpróbál lépéseket tenni, mert ez nagyon súlyos hiba, igyekszik mielőbb kivizsgálni, amennyire jogszerűen módjában áll.

Németh Angéla alpolgármester: Kérdésre ad szót.

Valló Péter Együtt Újpalotáért Egyesület elnöke: Napra pontosan egy évvel ezelőtt volt egy közmeghallgatás, melyen feltették azt a kérdést, hogy nem lehetne-e a Madách utcai buszmegállót a 7-es busz mellett még egy busszal bővíteni. Az orvosi rendelések a busz csücsidején kívül vannak általában, olyankor még ritkábban vannak járatok. Viszonylag ritkán jár a 7-es. Polgármester úr akkor megígérte, hogy kivizsgálhatja az ügyet és intézkedni fognak, de három hónap elteltével látszólag nem történt semmi. Egyesületük felvállalta a lakossági kérést. Levelet írtak a BKK vezérigazgatójának, melyre a helyettese válaszában leírta, hogy a kéréssel kapcsolatban Hajdu László polgármester úr véleményét is meg kell kérdezni. Elküldte az első levelüket és a vezérigazgató helyettes úr válaszát a polgármesternek. Hivatalos választ nem kaptak. Kapott egy félig baráti emailt, amiben lényegében az önkormányzat a BKK hatáskörébe utalta ennek a témának a rendezését. Ettől kezdve hiába kérdezte, mely vélelmezhetően azt jelenti, hogy az önkormányzat nem támogatja ezt a civil kezdeményezést. A Madách utcai buszmegállóból érhető el a Hősök úti egészségügyi intézmény, ezen kívül innen érhető el a Nyírpalota út elején lakók számára bármiféle közlekedési eszköz, a vásárcsarnok, a Fő tér vagy a város. Nem kellene egy megállót sétálni föl-alá. Minden kérdésükre, hogy miért nem támogatja ezt az önkormányzat, elfogadhatatlan és nevetséges válaszokat kaptak. Megpróbálták hivatalos formában is az önkormányzathoz fordulni, kilenc hónap telt el, de még a mai napig sem kaptak választ. Ez tűrhetetlen. Szeretne végre írásos választ kapni az önkormányzattól, elfogadható érveket. Az emberek érdeklődnek, hogy meddig kell még az időjárás szeszélyeinek kitenni magukat,

amikor az Apolló utcában, a Madách utca 1-gyel szemben 4 busz áll meg. Nem kell új megállót építeni, csak az Apollóból áthelyezni egyet a Madách utcába.

Németh Angéla alpolgármester: További kérdések következnek.

Simonyi József kerületi lakos: 1936. évtől él a kerületben, akkor tüdőbeteg szanatórium is működött a kórház területén, amely fennmaradt a II. Világháborúban, illetve az orosz katonai otlét alatt is. Érthetetlen számára, hogy nem tudnak mit kezdeni a kérdéssel, miközben éveket kell várni példaként említve a bőrgyógyászati ellátásra. Véleménye szerint a forrást a már meglévő kórházak, műtők felújítására kellene fordítani. A Kistarcsai kórház alapját személyesen tűzte ki, a Heim Pál gyermekkórház mosodájának építésvezetője volt. Az ÉPK a viszontagságok ellenére is egyben van. Az uszoda megépítését – parkolási lehetőséggel – a park kialakítását a Pólus center és az Asia Center közötti területen indokoltabbnak tartaná az ÉPK területe helyett. A jelenlegi stábot a lebonyolításra alkalmatlannak tartja. Az egészségügyben zajló eseményekkel országos viszonylatban sem ért egyet.

Sumics János kerületi lakos: Az arra ítélt épületek bontását mikor kezdik el? A műemlék épületek törött ablaküvegei idén javításra kerülnek? Az önkormányzatnál ki az „EU figyelő”?

Németh Angéla alpolgármester: Válaszadásra Németh Tibor főosztályvezetőnek adja meg a szót.

Németh Tibor főosztályvezető: Szakmai szempontból, az utasforgalom tekintetében, a nagyobb létszámú megállóhely fennmaradását támogatják. A BKK-val ismételten felveszik a kapcsolatot, illetve utasforgalmi számlálást kezdeményeznek, melyről írásost tájékoztatást küldenek. Helyszíni szemlét tartottak a Répszolg Kft-, és az Egészségügyi Gondság műszaki vezetőjével. A műemlék jellegű épületek üvegezési munkálatainak megrendelése folyamatban van.

Németh Angéla alpolgármester: Tóth Jenőné és Szilvágyi László önkormányzati képviselőknek, és László Tamás országgyűlési képviselőnek adja meg a szót.

Tóth Jenőné képviselő: Érzése szerint, mintha enyhe kínai ellenes hangulat bontakozna ki. A költségvetésben forrásként is megjelenik az Asia Center hatása. A kínai iskola is az emberek integrálódását segítheti elő, amellet, hogy magyar gyermekek is tanulnak majd az intézményben. Az akupunktúrás kezelés hatásos. A kínai gyógyászati központ megépítése hasznos lehet a kerületben, különösen az európai szintű oktatás, a munkahelyteremtés miatt.

Szilvágyi László képviselő: Nem érzett kínai ellenességet. Várta, de nem hangzott el, hogy a lakosság mit szeretne. A kérdőíves felmérésben a kínai gyógyászat nem volt feltüntetve. Az országgyűlési képviselőt idézve az együttműködést az államközi szerződés diktálja, miközben a kerület azért dolgozott, hogy a kórház a saját birtokába kerüljön. A Pestújhelyen élő embereket külön is meg kellene kérdezni, hogy mit szeretnének.

László Tamás országgyűlési képviselő: Kérdőíves felmérés készült, melyben 25-30 konkrét funkcióból lehetett választani, prioritási lehetőséggel. 1000 darab


kérdőív került kiértékelésre, melyből kiderül, hogy többek között 62%-os az uszoda, 54%-os a rehabilitációs intézmény, 44%-os a háziorvosi ellátás, 39%-os a pihenő park, 19%-os a keleti orvoslás támogatottsága. A területen 2014. évig semmi nem történt. Az előző ciklusban készültek tervek, illetve készült el a mentőállomás. Közös fellépés nélkül nehézkes lesz az előrelépés. A javaslatokat köszöni, a dialízis központ kérdését megvizsgálják. Az ÉPK 13. jelű épülete korszerű, minőségi intézmény lesz.

Németh Angéla alpolgármester: Köszöni a részvételt, a közmeghallgatást bezárja.

K.m.f.


dr. Lamperth Mónika
jegyző




Németh Angéla
alpolgármester

